
 

ПРОТОКОЛ № 9 

ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Специализированного органа по рассмотрению дел о применении в 

отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия 

от 01 октября 2010 г. 

Место проведения: г. Казань, ул. Лесгафта, 29, оф.506  

Дата проведения: 01 октября 2010 г. 

 

Присутствовали:  

Председатель Комиссии       Усманов Альберт Сулейманович 

Заместитель Председателя  Шарипов Рустем Талгатович 

 

Члены Комиссии:   Авзалов Ильдар Гаязович 

     Муртазин Марсель Минзагитович 

     Смоляр Марк Гутьевич 

     Панов Сергей Александрович 

     Саубанов Артур Рашитович (секретарь) 

 

На заседании Комиссии присутствует 7 из 11 членов, кворум имеется. 

Комиссия правомочна. 

Повестка дня: 

I. Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия 

за нарушение требований Партнёрства по результатам плановых проверок в 

отношении следующих членов Партнёрства: 

1) ОАО "Агропромдорстрой Елабужский" (Свидетельство о допуске 

№СРОС-014-0310.1-1618000407-18122009); 

2) МУП "Казметрострой" (Свидетельство о допуске № СРОС-014-0155.1-

1654029539-01102009); 

3) ООО "Инженерный Центр "ЭКор" (Свидетельство о допуске №СРОС-

014-0190.1-1656041877- 30102009); 

4) ОАО "Татнефтегазстройкомплект" (Свидетельство о допуске №СРОС-

014-0107.1-1655160712-03082009); 

5) ОАО "Нижнекамское специализированное управление "Термостэпс" 

(Свидетельство о допуске №СРОС-014-0129.1-1651029379-28082009). 
 

О результатах проверки члена Партнерства - ОАО 

"Агропромдорстрой Елабужский" слушали зам. начальника отдела контроля 

Партнёрства Хаматова Р.М., который доложил, что 20 сентября 2010 г. в 

соответствии с графиком плановых проверок на третий квартал 2010 г., 

размещенным на официальном сайте Партнёрства и уведомлением о 

проведении плановой проверки №820-РШ от 06.09.2010 г. он прибыл на 
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территорию ОАО "Агропромдорстрой Елабужский" (г.Елабуга) для проведения 

плановой проверки данной организации. Генеральный директор ОАО 

"Агропромдорстрой Елабужский" Хабиров Рашит Галаувич отказался от ее 

проведения, что зафиксировано в Акте проверки №3/186 от 20.09.2010 г.  

Главный бухгалтер Партнёрства Хайруллина З.Т. доложила, что в 

нарушение требований Градостроительного кодекса РФ и п. 3.2. Положения о 

размерах и порядке уплаты взносов членами Регионального некоммерческого 

партнерства «Содружество строителей Республики Татарстан», утвержденного 

Общим собранием РНП «Содружество строителей РТ» (Протокол №3 от 

05.06.2009 г.) указанная организация на момент заседания Дисциплинарной 

комиссии не уплатила членские взносы в Партнёрство за первое полугодие 

2010 г. 

СЛУШАЛИ: зам. генерального директора ОАО "Агропромдорстрой 

Елабужский" Сабанову Валентину Ивановну (доверенность №296 от 

01.10.2010г). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая, что Генеральный директор ОАО "Агропромдорстрой 

Елабужский" необоснованно отказался от проведения плановой проверки 

данной организации, неуплату членских взносов за нарушение п.2.5. Правил 

контроля в области саморегулирования в Региональном некоммерческом 

партнёрстве «Содружество строителей Республики Татарстан», п. 3.2. 

Положения о размерах и порядке уплаты взносов членами Регионального 

некоммерческого партнерства «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденного Общим собранием РНП «Содружество строителей 

РТ» (Протокол №3 от 05.06.2009 г.) в качестве меры дисциплинарного 

воздействия, предусмотренной п.2.2. Мер дисциплинарного воздействия, 

применяемым в Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество 

строителей Республики Татарстан», утвержденных Общим собранием членов 

РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), 

применить к ОАО "Агропромдорстрой Елабужский" меру 

дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об устранении 

нарушений сроком до 01.11.2010 г.  

2. Отделу контроля СРО РНП «Содружество строителей РТ» 

организовать проведение повторной плановой проверки ОАО 

"Агропромдорстрой Елабужский". 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 
 

2). О результатах проверки члена Партнерства МУП "Казметрострой" 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела 

контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, что по результатам 

проверки члену Партнерства МУП "Казметрострой" 22 июля 2010 г. был 

вручен акт №3-51 с указанием нарушений и сроком для их устранения – 

22.08.2010 г. (Приложение к настоящему протоколу). До настоящего момента 

нарушения не устранены.  



 

СЛУШАЛИ: заместителя начальника технического отдела МУП 

"Казметрострой" Курбатина Сергея Николаевича (доверенность от 

01.10.2010г.№1399).  

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что на момент заседания Дисциплинарной комиссии 

нарушения указанные в акте не устранены в качестве меры дисциплинарного 

воздействия, предусмотренной п.2.2. Мер дисциплинарного воздействия, 

применяемым в Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество 

строителей Республики Татарстан», утвержденным Общим собранием членов 

РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), 

применить к МУП "Казметрострой" меру дисциплинарного воздействия в 

виде предупреждения об устранении нарушений в срок до 01.11.2010 г. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 
 

3) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Инженерный 

Центр "ЭКор" выступил член Дисциплинарной комиссии Партнёрства Панов 

С.А., который доложил, что в соответствии с графиком плановых проверок на 

третий квартал 2010 г., размещенным на официальном сайте Партнёрства, и 

уведомлением о проведении плановой проверки от 13.07.2010 г. №725-ЛЖ 6 

августа 2010 г. специалист отдела контроля Баталов Р.И. выезжал для 

проведения плановой проверки по адресам, указанным в документах  

представленных ООО "Инженерный Центр "ЭКор" при вступлении в 

Партнёрство: 420034, г. Казань, ул. Сулеймановой, 3,б/с 1 и 420094, г. Казань, 

ул. Маршала Чуйкова, 5. По указанным адресам обнаружить ООО 

"Инженерный Центр "ЭКор" не удалось, по данному факту составлен акт 

плановой проверки от 06.08.2010 г. №3/37 (Приложение к настоящему 

протоколу). На заседание Дисциплинарной комиссии представитель ООО 

"Инженерный Центр "ЭКор" не явился (было направлено уведомление 

заказным письмом). 

 

СЛУШАЛИ: Главного бухгалтера Партнёрства Хайруллину З.Т., которая 

доложила, что в нарушение требований Градостроительного кодекса РФ и п. 

3.2. Положения о размерах и порядке уплаты взносов членами Регионального 

некоммерческого партнерства «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденного Общим собранием РНП «Содружество строителей 

РТ» (Протокол от 05.06.2009 г. №3), указанная организация на момент 

заседания Дисциплинарной комиссии не уплатила членские взносы в 

Партнёрство за первое полугодие 2010 г. 

 

РЕШИЛИ:  

Учитывая отсутствие ООО "Инженерный Центр "ЭКор" по заявленным 

адресам, неуплату членских взносов, неявку на заседание Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного 

кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в 



 

Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей 

Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках 

компетенции Дисциплинарной комиссии Партнёрства определенной п.6. 

Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе по 

рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией 

Партнёрства (протокол от 11 июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к 

выдаче свидетельств о допуске применить к ООО "Инженерный Центр 

"ЭКор" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

действия свидетельства ООО "Инженерный Центр "ЭКор" №СРОС-014-

0190.1-1656041877- 30102009 о допуске к работам, которые оказывают влияние 

на безопасность объектов капитального строительства, в отношении 

определенного вида или видов работ с 01 октября 2010 г. сроком на 60 дней.  

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по 

экологическому, технологическому и атомному надзору и Инспекцию 

государственного строительного надзора Республики Татарстан и разместить 

на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 
 

4) О результатах проверки члена Партнерства - ОАО 

"Татнефтегазстройкомплект" выступил член Дисциплинарной комиссии 

Партнёрства Панов С.А., который доложил, что в соответствии с графиком 

плановых проверок на третий квартал 2010 г., размещенным на официальном 

сайте Партнёрства и уведомлением о проведении плановой проверки от 

20.04.2010 г. №425-ЛЖ 24 июня 2010 г. специалист отдела контроля Музафаров 

А.Р. выезжал по адресу, указанному в документах представленных ОАО 

"Татнефтегазстройкомплект" при вступлении в Партнёрство: г. Казань, ул. 

Лобачевского, 10 в. для проведения плановой проверки. По указанным адресам 

обнаружить ОАО "Татнефтегазстройкомплект" не удалось, по данному факту 

составлен акт проверки от 24.06.2010 г. №2-58 (Приложение к настоящему 

протоколу). На заседание Дисциплинарной комиссии представитель ОАО 

"Татнефтегазстройкомплект" не явился (было направлено уведомление 

заказным письмом). 

СЛУШАЛИ: Главного бухгалтера Партнёрства Хайруллину З.Т., которая 

доложила, что в нарушение требований Градостроительного кодекса РФ и п. 

3.2. Положения о размерах и порядке уплаты взносов членами Регионального 

некоммерческого партнерства  «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденного Общим собранием РНП «Содружество строителей 

РТ» (Протокол от 05.06.2009 г. №3), указанная организация на момент 

заседания Дисциплинарной комиссии не уплатила членские взносы в 

Партнёрство за первое полугодие 2010 г. 

 

 



 

РЕШИЛИ:  

Учитывая отсутствие ОАО "Татнефтегазстройкомплект" по заявленному 

адресу, неуплату членских взносов, неявку на заседание Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного 

кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в 

Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей 

Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках 

компетенции Дисциплинарной комиссии Партнёрства определенной п.6. 

Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе по 

рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией 

Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к 

выдаче свидетельств о допуске применить к ОАО 

"Татнефтегазстройкомплект" меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления действия свидетельства ОАО "Татнефтегазстройкомплект" 

№СРОС-014-0190.1-1656041877- 30102009 о допуске к работам, которые 

оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в 

отношении определенного вида или видов работ с 01 октября 2010 г. сроком 

на 60 дней.  

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по 

экологическому, технологическому и атомному надзору и Инспекцию 

государственного строительного надзора Республики Татарстан и разместить 

на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

5). О результатах проверки члена Партнерства ОАО "Нижнекамское 

специализированное управление "Термостэпс" слушали члена Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., 

который доложил, что по результатам проверки члену Партнерства МУП ОАО 

"Нижнекамское специализированное управление "Термостэпс" 07 июля 2010 г. 

был вручен акт проверки №3-20 с указанием нарушений и сроком для их 

устранения – 10.08.2010 г. (Приложение к настоящему протоколу). До 

настоящего момента нарушения не устранены. На заседание Дисциплинарной 

комиссии представитель ОАО "Нижнекамское специализированное управление 

"Термостэпс" не явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что на момент заседания Дисциплинарной комиссии 

нарушения указанные в акте не устранены в качестве меры дисциплинарного 

воздействия, предусмотренной п.2.2. Мер дисциплинарного воздействия, 

применяемым в Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество 

строителей Республики Татарстан», утвержденным Общим собранием членов 

РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), 

применить к ОАО "Нижнекамское специализированное управление 



 

"Термостэпс" меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения 

об устранении нарушений в срок до 01.11.2010 г. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

Протокол составлен «01» октября 2010 года на ___ (__________) листах.  

 
 

 

 
 


